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1. Upunfti unfkh op nupnghg wnih F ykpunpuninid bnyl dundhl' puypbing Gngl

wpuwgnipyudp: Uwluylh hhhgrupph opp bw pnnwwgnmd Ip o dwpwnbugwd
dudwbilh 2/3-h phpugpnid wiguy wilpnne dwinuwwphh 3/4-p: Ipwihg hlwnn
Upuidp hngikg b uljulg puyy by wfljh nuibnun, puyg wdki opyw whu nintl hwuuy
anyl dundpli: Appw't F Upunlp hhtigowppeh opguw wintl yEpunmniuyn: wmughl b

tphpnpn dwukph wpwgnipnibbbph hwpwpkpnipiniip:

Lnidmud: Bupwnpkup, np Smbwywuphp nupnghg tintth hwjwuwp £ S-h b
Upwul wyn Swbtwwywphp unynpupwup wbgind £t dudwbwlnid
(fwmtwwwphh b dudwtwh dhwynpukpt fmjut sk): Cuwn juugph
wuyuwuh Upwdp hhtgowpph opp ? Swuwwyuphp wtiguy %

35 2t

dudwbwlnid : Zkmbwpwip, v = i Z—f: Ujunthknlb dbwgus

Swwuuphp %—E, Upwup wguy % dudwtwlnid (pwuh np hwuwy

wnnil hp unynpujub dudht): Ujuyhuny, v, = 2L, Gy Jtpowuytiu,

4°3 4t
v 3
Nunn. 5"

2. Zwjwnbh L, np hts np n puwut pyh hwdwp
n! =21.3%.5%.73.112-13-17-19:
Qunubk) n-h wpdtpp (n!=1-2-3-----n):
Lnwdnid: Lwtth np hwywuwpnipjut wg dwunid wnljw k 19-p, nipbdu
n > 19: Pugh wyn, pwth np we dwunid wnfuw i 5* b 112 , hknbwpwp
n = 20, n = 22: 6 pwbth np we dwunwd shw 23, mpbdun < 22 = n = 22:

Uthpwdbynnipjut nhypnid ndduwp sk twb hwdnqyky, np 221-p hpnp
hwdpuljuniud £ we dwuh wpunnwhwjnnipjut htwn:

Nun. 22 :



3. Gk hpkug gpundwi Uke 0 pywiipwiipn syyupnitwlnng pninp wyt tnwthy pytph
pwlwlyp, npnip U hpkup kb pudwiymu 6-h, b hpkug plutpwitbph judwyuljui
nbknuthnjunipjut wpyniupnid unwgynn knwithy phyp:

Lnidnid: Lwtth np npybkugh phyp pudwidh 6-h, muhpwdtown E, np wj
pudwih U 2-h, b 3-h, wyw &k uigph wupdwihg, kgpuljuginod
tup, np thunpynn kowtthy pytph pyuwbpwibtkph gnidwpp yhinh
pwdwtgh 3-h b wyy pubipwukpt tu dhwyt 2-n, 4-p, 6-p L 81
Twuwljupgbiny pun Yplynn putipwitph putwlh, vnnwinud tup
htwnlyuy 22 pytpp.

222, 444, 666, 888,
228, 282, 822, 882, 828, 288,
468, 486, 648, 684, 846, 864, 246, 264, 426, 462, 642, 624

Nuwn. 22:

4. ABC Enwuljjut Ukg <B=120° 1 AB=2BC: AB ynnuh dhgtuninnuhwjugp hwwnnid L
AC innup D Yhunnud: Gt AD:DC hwpwpbpnipiniup:

Lnidnud: C ququphg AB §nnuh swpnitwlnipjut ypw hotigukip CH
ninnuhwjugp: Lwh np <B=120° = <CBH=60° = <BCH=30° = BH=x,
BC=2x: Cuwn juunph wuydwuh AB=2BC =
AM=BM-=2x, npnntin M-p. AB huunjwsh
Uhptuwljtnt k: Ujunithtinli <CAH-ht

A hpwntup Bwjkuh punhwtpugdws
phnptup, Yniikhwip

AD  AM  2x 2
DC MH 3x 3

v 2
Nun. 5:

5 Tmdh) 2x2 —xy —3x +y + 1 = 0 hwuwuwpnudp, pk hwpnthE,npx >y > 1



Lnwdnmid: Quwthnjubkp hwjuwuwpdwi dwpu dwup.
2x2 —-2x—x+1—-xy+y=0
2x(x—1)—-(x—-1)—-ylx—1)=0
x—-1)2x—-1-y)=0
I gbhwp. x-1=0 = x=1 = y=1, pwthnp x>y =1 (punn wwjdwh):
I Inbyp. 2x-1-y=0 = y=2x-1<x = x< 1= x=1, y=1:
Nunn. x=1,y=1:

6. Ninnuilynit tpwtljjub Uty 24 = 60°, M-p AB utppliwdgh Uhetwljtwnt k, 0-t
Enwljjutip ubpgdywsd sppwtiugsh YEtwnpnup: k) 2ZM0OA-u:

Lnidnid: Lwju ujuinkup, np <A=60° = <B=30°= AC =A7B =AM : Puigh wijy,
pwith np AO -t hunpy E, muyuw <CAO = <MAO =30° : Zkwnlhwpup,
Enwulpniuubp MAO-u & CAO -u hwjwuwp Eu Epynt §nnutpny b
tpwtgny Juquws wuljniuny = <MOA = <COA= <COK+ <KOA = 45°+ 60°=
105°:

A

Qun. 105°:




